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Jaguar F-Pace 20d Automatik 4×4
Allrad Adaptive Dynamic
Auflistung #1128132

€ 19.490,-

Übersicht

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Erstzulassung 5/2017

Kategorie SUV/Geländewagen/Pickup

Kilometerstand 132.200 Km

Hubraum 1.999 cm³

Allgemeine Information

Farbe Schwarz (Santorini Black)

Plätze 5

Türen 4

Vorbesitzer 3

Umwelt

Kraftstoff Diesel

Ausstattung

2-Zonen-Klimaautomatik, ABS, Alarmanlage, Alufelgen, Ambientebeleuchtung, Armlehne, Beifahrerairbag, Bluetooth,
Bordcomputer, CD, ESP, Einparkhilfe Kamera, Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe Sensoren vorne, Elektr.
Fensterheber, Elektrische Heckklappe, Elektrische Seitenspiegel, Elektrische Sitze, Fahrerairbag,
Freisprecheinrichtung, Getönte Scheiben, Innenspiegel automatisch abblendend, Isofix, Klimaanlage, LED-Tagfahrlicht,
Lederlenkrad, Lichtsensor, Multifunktionslenkrad, Navigationssystem, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent,
Notrufsystem, Regensensor, Reifendruckkontrollsystem, Schaltwippen, Scheinwerferreinigung, Schlüssellose
Zentralverriegelung, Seitenairbag, Servolenkung, Sommerreifen, Soundsystem, Sprachsteuerung, Start/Stop-Automatik,
Tagfahrlicht, Tempomat, Touchscreen, Traktionskontrolle, USB, Wegfahrsperre, Xenonscheinwerfer,
Zentralverriegelung

Beschreibung

Kontaktieren Sie uns für günstige Finanzierungsmöglichkeiten mit Garantieverlängerungen auf bis zu 60 Monaten!

Zum Verkauf steht ein schöner Jaguar F-Pace 20d mit Allradantrieb.

Auslieferung inkl. neuer HU/AU + frischem Service!
Fahrzeugdaten und Antrieb
• Motortyp: 2.0L I4 DSL MID DOHC AJ200
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• Getriebe: 8-Gang-Automatikgetriebe (ZF 8HP45)
• Antriebsstrang: Allradantrieb, wobei die Antriebsquelle klar durch den Motor mit 180 PS/430 Nm charakterisiert wird.
• Außenlackierung: Exklusives Santorini Black

Exterieur und Design
• Adaptive Dynamics-Paket: Das LESS Adaptive Dynamics Pack sorgt für ein sportliches und zugleich dynamisches
Fahrverhalten.
• Frontgestaltung: Der Frontfender besticht durch einen Grill in Chromoptik kombiniert mit einem schwarzen Kotflügel,
während der Frontstoßfänger in der CCR-Ausführung den sportlichen Look abrundet.
• Außenspiegel: Das Fahrzeug ist mit doppelt elektrischen, beheizbaren und klappbaren Außenspiegeln ausgestattet,
was nicht nur den Komfort erhöht, sondern auch die Funktionalität bei verschiedenen Witterungsbedingungen optimiert.
• Dach und Seiten: Der Dachhimmel in der CCR-Ausführung und die exakte Abstimmung des Exterieur Packs, wie
beispielsweise der weniger aufdringliche Einparkhilfen vorn und hinten, runden das äußere Erscheinungsbild ab.

Interieur und Komfort
• Armaturenbrett: Mit einer TPO-Instrumententafel und einem weniger kontrastierenden I/P-Stich wird ein modernes und
zugleich dezentes Interieur geschaffen.
• Multimedia & Navigation: Das Infotainment-System umfasst den LESS Head-Up Display Pack sowie diverse InControl-
Pakete, die für eine intuitive Bedienung und nahtlose Integration von Audio- und Navigationsfunktionen sorgen.
• Innenraumgestaltung: Hochwertige Materialien wie lackierter Kunststoff im Innenraum, kombiniert mit dem Interieur-
Finish „Morzine“ und der Innenraumvariante „Jet/Oxford“, schaffen ein edles Ambiente.
• Sitze und Verstellmöglichkeiten: Neben der elektrischen Einstellung für den Fahrersitz (vorn, in Höhen- und
Neigungsverstellung) ist auch der Beifahrersitz in seiner Funktionalität unterstützt. Die optionalen Memory-Funktionen
und die vorhandene Lendenwirbelstütze für zusätzliche Ergonomie unterstreichen den hohen Komfort.
• Multifunktionale Ausstattung: Zusätzliche Features wie getönte Scheiben, eine praktische Teppich-Bodenmatte vorn
sowie gekühlte Handschuhfächer tragen zum Wohlfühlambiente im Fahrgastraum bei.

Technik, Sicherheit und Assistenz
• Brems- und Aufhängungskomponenten: Das Fahrzeug verfügt über unlackierte Bremssättel, einen
Standardschalldämpfer im Auspuffsystem und ist mit einem standardisierten Bremskraftverstärker ausgestattet.
• Fahrassistenz: Diverse Pakete – darunter das LESS Driver Assist Pack, das LESS InControl Pack sowie das LESS
Vision Assist Pack – bieten Unterstützung im alltäglichen Fahren.
• Sicherheitsmerkmale: Standardairbags (Front-, Seiten- und weitere Airbags) sind integriert. Weitere
Sicherheitsfeatures wie die intelligente Notbremsfunktion, die standardmäßig implementiert ist, sowie das
pyrotechnische Sicherheitsgurtschloss und diverse Beschriftungen (z. B. für den Airbag) erhöhen die Sicherheit im
Insassenbereich.
• Weitere Assistenzsysteme: Auch der Einsatz von Einparkhilfen vorn und hinten, ein Regensensor an den
Scheibenwischern sowie die Möglichkeit, über den Geschwindigkeitsmesser den Fahrverlauf zu kontrollieren,
unterstützen den Fahrer in unterschiedlichen Fahrsituationen.
• Zusätzliche Komfort- und Sicherheitsoptionen: Das Fahrzeug umfasst außerdem Pakete zur Geräuschisolierung
(Premium) und zur Einhaltung der Emissionsvorgaben, was insgesamt zu einem ausgewogenen Verhältnis von
Fahrdynamik, Komfort und Sicherheit führt. Diese umfassende Ausstattungsliste verdeutlicht, dass der F-PACE nicht
nur in puncto Design und Performance überzeugt, sondern auch in den Bereichen Interieur, Technik und Sicherheit
höchste Maßstäbe setzt – ideal für anspruchsvolle Fahrer, die Wert auf ein rundum stimmiges Fahrerlebnis legen.
Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.
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Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung
des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen Ausstattungsumfang
erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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